Table élevatrice

série MGF

040, 063 et 100 mm

Table élévatrice compacte munie d'une large bague de guidage
permettant de résister a de fortes charges excentriques.

B Grande réduction de I'encombrement

Vérin faible encombrement permettant de garder un ensemble compact.

HEMécanisme antirotation d'origine

Deux colonnes internes permettent |'antirotation
de la table supérieure.

, o 040, 063 et 2100 mm
Tolérence d'antirotation

Alésage (mm) [Tolérence d'antirotation 6 BRainuresen T
40 +0.08° Des rainures en T sont disponibles sur 3 faces
(excepté la face de raccordement),

63 £0.06° admettant le montage de nombreux capteurs.

100 +0.05° (Ne pas utiliser pour fixer le vérin)

B Présentation de la gamme

Alésage | Courses standard (mm) |
(mm) 30 5 75 100

MGF 40 40
MGF 63 63
MGF100 100

SVC 2-491

Modele

O



Large bague de guidage concentrique au vérin
Excellente résistance a de fortes charges excentriques

BLarge bague de guidage concentrique au vérin
(résistant a de fortes charges excentriques)

Large bague de guidage permettant au vérin de résister = e
aux charges excentrées dans toutes les directions (360°). 1

Couple maxi admissible

Alésage (mm) Couple maxi admissible (Nm)
40 10
63 40
100 110
xValeur pour un vérin a une vitesse de 100mm/s
B Possibilité de monter HMontage dans les deux sens possible.
les detecteurs sur Fixation par le dessus Fixation par le dessous

les 4 faces du vérin. : ] : )

I HE]

BType d'applications:

Changement de direction
sur un transfert

2-492

% S\VC



Al

série MGF/Précautions

Veuillez lire les consignes avant I'utilisation.

Voir p.0-39 a 0-43 pour les consignes de sécurité et les précautions des vérins.

|

|

Sélection |

Montage

/A Précaution

(D N'excédez pas la charge admissible.

Séelctionnez un modele capable de résister aux charges
latérales admissibles, aux couples admissibles et aux charges
excentriques. Si ces valeurs sont dépassées, les charges
excentriques appliquées sur le guide risquent de provoquer
l'usure du guide, de réduire la durée de service du vérin et
d'endommager les vis de montage.

@ Ne pas entailler, érafler, etc. les surfaces de
montage des faces supérieure et inférieure.

Si les surfaces de montage sont détériorées, la durée de vie
du vérin pourrait étre réduite et la résistance au déplacement
pourrait augmenter, etc.

(3 Restez a distance du vérin lorsqu'il est en
fonctionnement.

Défense de mettre les doigts entre la plaque et le corps du
vérin. En cas de nécessité, utilisez un carter de protection.

@ Gardez les objets magnétiques a distance du vérin.
Le vérin étant muni d'un piston magnétique, gardez a distance
les disquettes, bandes et cartes magnétiques, etc. Les
informations qu'elles supportent pourraient étre effacées.
(® Lorsque le vérin est utilisé en position verticale avec
de lourdes charges, veuillez prendre les mesures de
sécurité nécessaires afin de prévenir les déplacements
brutaux de la tige lors de la descente.
Si le vérin est utilisé en position verticale avec de lourdes
charges et que la pression est identique en sortie et en rentrée
de tige, la vitesse de démarrage en descente peut excéder la
vitesse attendue du régleur de débit. Dans ce cas, utilisez un
double circuit de régulation de la pression.

Exemple)

Gl

<

T

Y
D]

/A Précaution

(D Pour le montage du vérin, utilisez des vis de

longueur appropriée et ne dépassez pas le couple

de serrage maxi admissible.

Fixation par le dessus

(-

0
O

i
I
¥

Couple de serrage

Modéle Vis compatible maxi (Nm) £ (mm)
MGF 40 M6x1 10 8
MGF 63 M8x1.25 25 10
MGF100 M10x1.50 51 10

Fixation par le dessous
[ ]
f L

O

o]lliile;
11
[0
2

Couple de serrage

Modéle Vis compatible maxi (Nm) 0 (mm)
MGF 40 M8x1.25 18 8
MGF 63 M10x1.50 36 10
MGF100 M12x1.75 65 10

(2) Rentrez le piston du vérin avant de procéder a la
fixation d'une piéce. Assurez-vous également de ne
pas appliquer de couple excessif sur le corps du
vérin (cf. les couples recommandés en p.2-497). (Le
mécanisme antirotation pourrait étre endommagé et
entrainer un dysfonctionnement).

% S\VC

2-493



nuoll Série MGF

élévatrice
040, 063, 8100

Pour passer commande

Taraudage
Néant Rc

TN | NPT

TF G

MGF 63| |-30-[M9BW|_ |-

Table guidée l

lExécutions spéciales
Reportez-vous a la page 515 pour

Alésage/ plus de détails.
Course standard (mm) Nombre de détecteurs
40| 30, 50, 75, 100 NEaRE 2 pos.

63| 30,50, 75, 100 S 1 pe.

100/ 30,50, 75, 100 - - pos.
eDétecteur
[ Néant [ Sans détecteur (aimant intégré) ]

« Sélectionnez un détecteur compatible dans le tableau ci-dessous.

Détecteurs compatibIeS/Se reporter au « Guide de choix des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.

c . 5 o Tension de charge Modeéle du détecteur |Longueur de cable (m) G ;
) - onnexion | 5 ablage ONNeCteuNcharge applicablel
Type Fonction spéciale électrique | 'S (sortie) DC AC  |Perpendicuaid  Axial 05 |1]3|5 précablé
= =) MWL) | @)
3 fils (NPN) M9NV M9N ® 0 0 O O .
" 5V,12V Circuit Cl
g E— 3 fils (PNP) M9PV M9P ® 0 0 O O
-%' 2 fils 12V M9BV M9B ® o e O @) —
= ) 3 fils (NPN) MONWV | MONW ® /0 O O . )
o Sortie double ) . . - 5V,12V Circuit CI | Relais,
3 (double visualisation) Fil noyé |Oui| 3fils (PNP) | 24V — MOPWV| MO9PW | @ @@ O O API
‘8‘ 2 fils 12V MO9BWV | M9BW ® 00 O O —
5 , 3 fils (NPN) MONAV**| MONA** | O |[O| @ |O @) o
a Etanche - 5V,12V Circuit Cl
(double visualisation) 3 fils (PNP) MYPAV**| MOPA** | O |O| @ |O O
2 fils 12V M9BAV**| M9BA** | O |O| @ | O ©) —
~ 3 fils _ . _ | .
3 ouil Gquivalent NPN)| 5V 276 ([ J [ J CircuitCl |  —
c 3 R Fil noyé
S || o fils Y 12V 100 V = Z73 e —| 0| — — — Relais,
= Non| 100 V max. — Z80 e | —| 0 — — | CircuitCl | API
+x Des détecteurs résistant a I'eau peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, dans ces cas précis, SMC ne garantie pas la résistance a I'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistant a I'eau avec les références de modéle ci-dessus.
# Symboles de longueur de cable : 0.5 m ---v-v-e- — Exemple) MONW = * Les détecteurs statiques marqués d’un «@» sont fabriqués sur réception de la commande.

§Exemple) MONWM x (O : D-A9LJ/A901V ne peut pas étre monté.
(Exemple) MONWL

(Exemple) MONWZ

+ D’autres détecteurs compatibles sont énumérés, reportez-vous a la page 2-502 pour plus de détails.

* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le guide des détecteurs.

* Les détecteurs sont expédiés ensemble (non-assemblés).

O
:

2-494



de to
IVlgrder

Exécutions spéciales

Symbole

Caractéristiques

-XC79

Trou taraudé d'usinage, trou foré et trou
de piétage

Table élévatrice Série M GF

Caractéristiques
Type Double effet
Fluide Air
Pression d'épreuve 1.5MPa
Pression d'utilisation maxi 1.0MPa
Pression d'utilisation mini 0.1MPa
Température ambiante -102a60°C
Vitesse de déplacement 20 a 200mm/s

Amortissement

Elastique aux deux extrémités

Lubrification

Non requise

Tolérance sur la course

+1.0
o mm

Course standard

Modele |Course standard (mm) Course intermédiaire
Les courses intermédiaires (multiples de 5mm) autres que
MGF 40 ) : N -
les courses standard sont disponibles grace aux entretoises
de 5, 10, 15, 20 et de 25mm.
30, 50, 75, 100 v M Y
MGF 63 Exemple) MGF63-15
Entretoise de 15mm montée dans le modele MGF63-30.
MGF100 La longueur hors tout du vérin est donc de 30mm.
Effort théorique
Sortie (N)  Rentrée (N)
> [
. . tf q b Frmet
Alésage (@ piston| dSuupig%en Pression d'utilisation (MPa)
(mm) | (mm) (mm2) | 02| 03| 04| 05| 06| 07| 08| 09| 1.0
40 | o5 [SoMe | 1256 | 251) 876| 502 628 753 879) 1004) 1130 1256
Rentrée 765 153| 229| 306| 382 459 535 612 688 765
63 | sg | oW | 8117 | 623) 935| 1246| 1558) 1870) 2182 2493 2805|3117
Rentrée| 2099 419| 629| 839| 1049| 1259| 1469| 1679| 1889|2099
100 | sp |[°We.| 7853 | 1570 2356] 3141| 3926) 4711] 5497) 6262 7067| 7853
Rentrée| 6835 | 1367 | 2050| 2734| 3417| 4101| 4784| 5468| 6151| 6835
Note) Effort théorique= pression X surface du piston
Masse
(kg)
5 Course standard (mm
Modele A'(fnsr"r‘ge (mm)
30 50 75 100
MGF 40 40 2.0 2.4 3.0 3.6
MGF 63 63 4.1 4.8 5.7 6.6
MGF100 100 6.2 7.2 8.4 9.6
ZSVC 2-495



série MGF
Sélection du modele

Conditions d'utilisation

1.Alésage du vérin: oD (mm)
2.Masse d'utilisation: P (MPa)

3.Masse de la charge: Wo (kg)
Wo=(charge: Wa)+(masse de I'outillage: Ws)
4.Vitesse de déplacement: v (mm/s)

¢

( A
Calculez la force requise Fa
9.8 X Wo
FAz —————
n
- — Sélectionnez un
Pression d'utilis. (MPa) n alésage supérieur a oD

0,2 0.4
0,3 0.5
0,4 0.6

| v

[Vérifiez I'effort théorique FoJ

Fo: Reportez-vous a I'“Effort théorique” en p.2-495.

NON Fa>Fo

oul @FAsFo

Position de
montage

Verticale Vérifiez la vitesse de

déplacement maxi V

J

|

Horizontale

Couple admissible

pour un mouvement
horizontal F

F: Cf. les conditions d'utilisation
“Charge admissible pour un
mouvement horizontal”

en p.2-497.

[Calculez la charge maxi

NON
F<9.8XWo
oul @ F=9.8 X Wo

Vérifiez la distance
excentrique L

¢

|

m: F: Cf. les conditions d'utilisation
“Charge excentrique admissible”
en p.2-497.

NON m < Wo

Oui @m =Wo

Modéle sélectionné

Tolérance d'antirotation

. Angle de déviation de la plaque
. pour la charge excentrique

o o ! ! 6° 0°
i 1 1 VTS Y
S [ ! ! “tho
i 3 - 3 : TN
| T 1 : |
o j o ! ! 1
' ! !  ——
T(N-m) !
Alésage Course (mm) : Alésage (mm) |Tolérance d'antirotation 9 : Alésage (mm) Angle de déviation °
(mm) 30 | 50 | 75 | 100 | ! 40 +0.08° i 40 +0.35° max.
40 7 5 4 3 | 63 +0.06° | 63 .
! ! + 0.3” max.
63 22 16 12 10 ! 100 +0.05° ! 100
100 30 22 17 13 i Note) La valeur indiquée pour la tolérance d'antirotation |
! correspond a un couple de serrage inférieur au !
! couple admissible. Si un couple supérieur est !
| appliqué, la tige antirotation (p.2-498- ) risque '
| de se plier car la tolérance d'antirotation est |
! dépassée. !
2-496 2 S\VC



Conditions d'utilisation

Table élévatrice Série MGF

Charge admissible pour un
mouvement horizontal

Charge excentrique admissible
Il s'agit de la charge maxi qui peut étre appliquée en un point excentrique

1 : a une distance 1 (mm) du centre de gravité du vérin.
_ | 1
i 1 §
mo ! 1 { 1
—f——- *—— == —-—-—-—1 - ! \ ]
i ! 1
i :
] 1
i - !
‘ ! | ]
, . ' Charge excentrique Charge excentrique _
1 =50mm Graphique 1 1 = 100mm Graphique 2 | pour v=50mm/s  Graphique 5 pour v=100mm/s  Graphique 6
L “’“F‘ ‘ T MGI‘=1 00‘ 300 300
50 MGF100 |
' 200 200
\N 20 ! N MGF100 A
40 \\ 1 \ \MGF100
L N \\ | 100 AN 100 N
-l \ : \‘ \\ \\
F—+_ MGF63 i
30 Smares TN 0 N ; . MGF63 - . NI
| 5 5
\\ N ! 40 AN 40 MGF62 ]
| N
o) =) . 30 30
EEL 2 \\ e 5 \ \
€ S N| ! T 20 N € 20
) @ I NMGF40 =
oy o L8 g
2 £ 10 LS 0 2 MGF40
5 g |8 X <
_MGF40 © - RS \ 5 X
N - MGF40 ‘ \C \C
10 N |
\\ ! 5 5
N ! 4 4
N | 3 3 AN
N ! N
N N |
A : 2 2
5 |
5 1 1
4 ‘
5 10 50 100 5 10 50 100| ! 10 20 30405 100 200 300 400 10 20 304050 100 200 300 400
Course (mm) Course (mm) 1 Bras de levier: 1 (mm) Bras de levier: 1 (mm)
. ) . Charge excentrique Charge excentrique _
1 =200mm Graphique 3 1 = 300mm Graphique 4 : pour v=150mm/s  Graphique 7 pour v=200mm/s Graphique 8
20 | 300 300
: 200 200
MGF100 '
| || ||| MGF100 i\ 1 N A\
20 T~ \\ : \
N N ! 1 \
N N 00 100 —
N N ! N. MGF100 "
N 1 N
| " MGF63 | 50 ) D 50 N
|| ||| mcFe3 T MGFe L a0 NN 20 N MGE100]
— ———\\ S \\ ! 30 N\ 30 \ A\ \
< N < ™ s \ MGF63 \ S N \
€ 10 € N |2 %0 N\ N NH | 20 \ N
% N 5 = S MGF63 A
S N | © e N @
g g LR N o
o S ° P18 10 K E 10 \
IS NMGF40—1\ |© AN
| N\ 3 N\
| 5 \\ 5 N
5 MGF40 ———--@0 l 4 4 MGF40-1
T = : 3 N 3
\ '
™~ N \\\ | \\
\\\ N 3 2 N 2
N !
3 2 ! 1 1
5 10 50 100 5 10 50 100| 1020 304050 100 20 300 40 10 20 30405 100 200 300 400
Course (mm) Course (mm) | Bras de levier: 1 (mm) Bras de levier: 1 (mm)

[Comment utiliser les graphiques ? |

1) Soit une charge de 70kg, un bras de levier de 60mm et une vitesse de 150mm/s, —Choisissez le modéle MGF100 en fonction du graphique 7.
2) Lorsque le modéle MGF63 est utilisé avec une charge de 30kg et un bras de levier de 100mm, —La vitesse maxi d'utilisation est de 100mm/s comme l'indique le graphique 6.

O

SVC

2-497



Série MGF

Construction

@ ©

e@@e@ei@\@

o (L1
Ht e s
9
Nomenclature Nomenclature
Rep. Désignation Matiere Remarques Rep. Désignation Matiere Remarques
@ | Corps Alliage d'aluminium | Anodisation incolore @ | VisCHCA Acier Nickelé
@ | Tube Alliage d'aluminium |Anodisé dur 1 | VisCHCB Acier Nickelé
® Fond avant Alliage d'aluminium | Anodisation incolore 1 | VisCHCC Acier Nickelé
@ | Piston Alliage d'aluminium | Chromé @ | Aimant Matiére magnétique
® | Tige Acier Chromé dur @ | Bille Acier de guidage
® Plaque Alliage d'aluminium |Anodisé () Event Résine
@ Fond arriére Alliage d'aluminium | Anodisé 1 | Anneau élastique Acier élastique
(® | 2tiges antirotation Acier inox Chromé dur 19* | Joint de tige NBR
® | Coussinet Résine 2* | Joitn de piston NBR
Coussinet (antirotation) | Alliage de bronze @b* | Joint de tube NBR
@) | Bague élastique Uréthane 22* | Joint NBR
@* | Joint NBR
@ | Coussinet Acier
Piéces de rechange: jeu de joints
Alésage (mm) Réf. du kit Contenu
40 MGF40-PS ) .
Chaque jeu comprend les reperes
63 MGF63-PS PDDDD
100 MGF100-PS

+ Chaque jeu de joints contient 1 un joint de tige 19, 1 joint de piston 20, 1 joint de tube @1), 4 joints 22.

Commandez le jeu en fonction de l'alésage du vérin.

« Le kit de joints n’est pas compatible avec la série salle blanche.
Kit de joints inclus @9 @3. Commandez le kit de joints correspondant a I'alésage.
* Le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification,

veuillez le commander séparément.

Réf. du kit de lubrification : GR-L-010 (10g)

2-498

™



Dimensions Q 40

Table élévatrice Série M GF

MGF40

Y W 4-M8x1.25 Traversant

TN T
K @ , e \
J L
A~ "N
© ©
o R
LJ'XL ma
ris O O g
T @) H
< —a ~
1 ! o o
3 = - _ = = -
- <3 i O O
! \
= I O@ £l
T QS e |
S L s
© ©F
©) ©)
| lr
& en el O
[N t}ﬁ e Sty
114
n
B

N

il
]
a

S —

36.5+Course
46+Course

—=03C ]
DO

18.5

38 Event

2 orifices 1/8 pour sortie de tige

Orifice pour rentrée de tige

4-M8x1.25 Traversant

ol
i
v

S—

|

DM
NN

lil

\

_

\

\
0100
0120

O
:

Vérin en tige sortie.

, M5: rainure en T pour vis CHC

w
5

astl

8.7

|

6-K (6 positions)

2-499



série MGF
Dimensions Q 63

MGF63

4-M10x1.5 Traversant

D ﬂ‘ ~~~~~~~~~ N
K \ b ]
N\ © *
r"J L“w
3609 o
P R I @ 1 g s
T | ; @ L,“ ol o
3 0cO9 ¢
| @" . | fﬁ} |
43* \L; B a‘!? ,ﬂ ?J” 7@ 0120
146
[ B
J _ L J k
(o) o ol
: |
ille @'\ K HI8| &
<
OGN TT_, olile

2 orifices 1/4 pour sortie de tige

46

T

Event L . . .
Vérin en tige sortie.

Orifice pour rentrée de tige

4-M10x1.5 Traversant

@}7,

M6: rainure en T pour vis CHC

0140
J160

6-K (6 positions)

2-500

O
:



Table élévatrice Série M GF
2100

MGF100

4-M12x1.75 Traversant

RN
e

.
o g L
~ [ R
g 5 - - =+ | §
0 £ Ul o
fJ‘ LW
-3 J @ s
? o L
= ©
@ oy e T
(I ST o
2160
186
0
l K
J L J L
O] @ 8 O]
! 2 s }
O
L Ql 3 S
g <X 5 8 g(8| ©
o il : Sl
- =1 © -
6 Event Vérin en tige sortie.
2 orifices 1/4 Orifice pour rentrée de tige

pour sortie de tige

4-M12x1.75 Traversant

& o

., Mé: rainure en T pour vis CHC

0170
J200

6-K (6 positions)

.
L1
N

< <

2-501

O
:



série MGF
Montage du detecteur

Course minimum pour le montage du détecteur

(mm)
Modéle de détecteur compatible
Nombre de détecteurs
D-MOCIWV | D-M9C] D-z700 | D-ve9d | D-Y590] D-Y7OW
D-MOLV | b oAV | D-morw | P-MOUA | p7gn | pyzev | pyzp | PY7HWY | py7Ba
1 pc. 10 15 20 10 5 10 15
2 pcs. 10 10 20 25 15 10 10 15

Position de montage correcte du détecteur (Détection en fin de course)

|

|

<| J

: O

Plage d'utilisation

(mm)

o o e Alésage (mm)

odéle de détecteur 20 | 63 | 100
D-M9LCl/M9L1V
D-MoL1W/M9LCIWV 6 6.5 6
D-M9LJA/MO[]IAV
D-Z7(1/Z280 10 | 10 10
D-Y59[1/Y69(]
D-Y7P/Y7PV 6 6 6
D-Y7OOW/Y7OWV
D-Y7BA

= Bien que ces recommandations incluent I'hystérésis,
aucune garantie n’est assurée. (environ £30 % de
dispersion). En fonction du milieu, ces valeurs peuvent

varier de facon significative.

Position de montage correcte du détecteur (mm)
Modéle de _
détecteur g_mggv D-Z7[1/Z80
D-MOCIW D-Y59[1/Y69[]
D-MOCIWV D-Y7P/Y7PV
D-M9OIA D-Y7OW/Y7CIWV
, D-MOLJAV DAL
Alésage
(mm) A B A B
40 9 4.5 4 0
63 19.5 4 14.5 0
100 24.5 4 19.5 0

Les dimensions ci-dessus désignent les courses standard.
Le réglage de la dimension A est nécessaire pour les courses intermédiaires.

Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel.

Etrier du détecteur : Réf.

Alésage (mm)

Modeéle de détecteur

240, 063, 3100

D-M9C/M9[IV

D-M9CIW/M9IWV
D-M9CJA/M9LIAV

BMG2-012

D-M9OI(V)/MOIW(V)/MITIA(V)

I. - e e e e e e e e e e e e ey

I Outre les détecteurs compatibles repris dans la rubrique "Pour passer commande” les détecteurs suivants peuvent également étre montés.

1 Pourdes informations détaillées, consultez les pages 1893 a 2007.

1 Modele de détecteur Modele Connexion électrique (sens du tube) Caractéristiques

1 D-Y69A, Y69B, Y7PV . , ' ’ —

1 Fil noyé (perpendiculaire) - —
Détecteur statique D-Y7ZNWV, Y7PWV, Y7BWV Sortie double (double visualisation)

1 D-Y59A, Y59B, Y7P ) . ) _

1 Fil noyé (axial) - —

I D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Sortie double (double visualisation)

1 + Des détecteurs avec connecteur pré-cablé sont également disponibles pour les détecteurs statiques. Reportez-vous aux pages 1960 et 1961 pour plus de détails.

I = Les détecteurs statiques (D-F9G/F9H/Y7G/Y7H), normalement fermés (NF = contact b), sont également disponibles. Reportez-vous

L aux pages 1911 et 1913 pour plus d'informations.

2-502 % S\VC



